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УБе о гра ду је од 14. до 18. мар -
та одр жа на Пе та го ди шња
кон фе рен ци ја иза сла ни ка од -
бра не Ре пу бли ке Ср би је. И

овом при ли ком вој но ди пло мат ски
пред став ни ци Ре пу бли ке Ср би је раз -
мо три ли су пи та ња ве за на за свој рад,
до би ли ин струк ци је за де ло ва ње у на -
ред ном пе ри о ду од ру ко -
вод ства Ми ни стар ства
од бра не и Вој ске Ср би је
и раз ме ни ли ис ку ства са
ко ле га ма. 

Пле нар на сед ни ца
одр жа на је у До му Гар де
у Топ чи де ру. По сле увод -
не ре чи за ступ ни ка ди -
рек то ра ВОА бри гад ног
ге не ра ла Дра га на Вла ди -
са вље ви ћа, иза сла ни ци -
ма од бра не обра ти ли су
се ми ни стар од бра не
Дра ган Шу та но вац, на -
чел ник Ге не рал шта ба ге -
не рал Ми ло је Ми ле тић,
др жав на се кре тар ка Та -
ња Ми ш че вић, по моћ ник
ми ни стра од бра не за ма -
те ри јал не ре сур се Или ја
Пи ли по вић и по моћ ник
ми ни стра спољ них по сло -
ва Зо ран Ву јић. Та ко ђе,

иза сла ни ци од бра не ко ји оба вља ју ду -
жност у САД, Ру си ји, Ки ни, Не мач кој
и Ве ли кој Бри та ни ји го во ри ли су о
ста њу, иза зо ви ма и про бле ми ма у би -
ла те рал ној вој ној са рад њи Ср би је и
тих др жа ва. 

Министар  одбране  Др аган Ш у -
тановац на јпре је  и ста ка о прио ри т е -

те  одбр амб ене пол ит ике Ср бије,  пр и
чему је н агласи о ва жно ст евро пских
интеграц ија, р еги оналне с ар ад ње  и
њихов у снаж ну  пов еза ност. Мреж а
иза  сл а нс та ва  и даљ е  тре ба да  буд е,
за ј ед но  са к ап аци тетим а  других ми ни -
старстава, у функцији реа ли зације
најважнијих др жав них интереса Ре пу -

блике Србије.
Начел ник Ге не рал -

шта ба ВС, ге не рал Ми -
ло је Ми ле тић говорио је
иза сла ни цима од бра не о
нај зна чај ни јим ак тив но -
сти ма Вој ске Ср би је у
2011. го ди ни и по себ но
о пла ну ди на мич не вој не
са рад ње, чи ји је но си лац
Вој ска Ср би је. Су ге ри -
сао је вој но ди пло мат -
ским пред став ни ци ма да
у што ве ћој ме ри при су -
ству ју кон фе рен ци ја ма,
се ми на ри ма и ску по ви ма
где се раз ме њу ју струч -
на ми шље ња о вој ним
пи та њи ма и ини ци ра ју
ак тив но сти ко је би мо -
гле би ти ре а ли зо ва не у
про це су уса гла ша ва ња
пла но ва за на ред ни пе -
ри од. ƒ

Пе та го ди шња кон фе рен ци ја иза сла ни ка 
од бра не Ре пу бли ке Ср би је

До бре 
ве зе 
са све том
Глав ни циљ ово го ди шњег су сре та 
је уна пре ђе ње ра да иза слан ста ва 
од бра не у функ ци ји ре а ли за ци је 
нај ва жни јих др жав них ин те ре са

На кон фе рен ци ја иза сла ни ка од бра не Ре пу бли ке Ср би је,
ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац је ис та као да је за Ср би -
ју нај ва жни је да у ре ги о ну не по сто је вој но-вој ни про бле ми и
да због окре ну то сти уну тра шњим про бле ми ма ве ли ких и ва -
жних др жа ва, др жа ве у ре ги о ну тре ба да се ви ше осла ња ју на
ме ђу соб ну по др шку. 

Европ ским ин те гра ци ја ма Ми ни стар ство од бра не до при -
но си на ме ром да уче ству је у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма
Европ ске уни је. Са нај ва жни јим парт не ри ма САД и Ки ном тре -
ба и да ље не го ва ти ви сок ни во при ја тељ ских од но са и ре а ли -
зо ва ти стра те шке ин те ре се. Та ко ђе, тре ба ја ча ти са рад њу у
обла сти по ли ти ке од бра не са Ру си јом и мак си мал но ко ри сти ти
пред но сти ко је про ис ти чу из ста ту са Ср би је као чла ни це
„Парт нер ства за мир”. Ми ни стар је ре као да ће Ср би ја и у бу -
дућ но сти би ти ва жан ме ђу на род ни парт нер у бор би про тив те -
ро ри зма. Си стем од бра не има шта да по ну ди парт нер ским и
при ја тељ ским зе мља ма и у по гле ду обра зо ва ња, обу ке и вој но-
тех нич ке са рад ње. То по твр ђу је и по раст за ин те ре со ва но сти
за про из во де на ше од брам бе не ин ду стри је, пр вен стве но
африч ких, али и европ ских др жа ва.
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